A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NOVO BARREIRO/RS, APROVOU NA SESSÃO   ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2022, O SEGUINTE PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, COM A REDAÇÃO QUE SEGUE

EMENDA Nº 028/2022
EMENDA MODIFICATIVA E SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 130/2022, DE 05 DE OUTUBRO DE 2022.

	Institui o calendário oficial de festividades do município de Novo Barreiro, autoriza o Poder Executivo a doar brindes de “pequeno valor” e dá outras providencias.





Art. 1º - 	Altera a ementa do projeto de lei que passa a vigorar com o seguinte texto, ficando assim disposto:

“Institui o calendário oficial de festividades do município de Novo Barreiro, e dá outras providencias”.

Art. 2º - Suprime o artigo 2º e todos os seus incisos e parágrafo primeiro, segundo e terceiro e renumera os demais artigos, ficando assim disposto:

Art. 1º.  Fica instituído o calendário oficial do Município de Novo Barreiro/RS com as seguintes festividades: 
I - "Aniversário do Município", a ser realizado anualmente no mês de março, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal;
II – “Dia da Mulher”, a ser realizada anualmente no mês de março, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal;
III – “Festa de Páscoa”, a ser realizada anualmente no mês de março ou abril, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal;
IV – “Festa das Mães”, a ser realizada anualmente no mês de maio, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal;
V - "Festa da Criança", a ser realizada anualmente no mês de outubro, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal;
VI - "Festa de Natal", a ser realizada anualmente no mês de dezembro, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal;
VII - "FEIMATE", a ser realizado a cada dois anos no mês de setembro, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal;
VIII – “Festa dos Pais”, a ser realizada anualmente no mês de agosto, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal;
IX - “FESTIVAL DA CANÇÃO” ou “SHOW DE TALENTOS”, a ser realizada anualmente, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal
X – “COMEMORAÇÃO DO DIA DO PROFESSOR”, a ser realizado anualmente no mês de outubro, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal.
XII - "Eventos de Formaturas”, a serem realizadas conforme programação e atividades definidas pelas entidades envolvidas com o apoio do Poder Executivo Municipal;
XIII – “Comemoração do dia do Estudante, a ser realizado anualmente no mês de agosto, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal.
XIV – 	 “Comemoração do Dia do Servidor Público Municipal”, a ser realizado anualmente no mês de outubro, conforme programação e atividades definidas pelo Poder Executivo Municipal.
XX – Campanha do “Outubro Rosa” a ser realizado anualmente no mês de outubro, com campanhas alusivas ao cuidado da saúde da mulher.
XXI – Campanha do “Novembro Azul” a ser realizado anualmente no mês de novembro, com campanhas alusivas ao cuidado da saúde do homem.
        Art. 2º. As despesas decorrentes das execuções da presente Lei ficarão a cargo de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 
Art. 3º- Esta Lei entra em vigor da data de sua publicação.
Novo Barreiro, RS, Sala da Presidência, aos 31 dias do mês de outubro de 2022

Joelso Onsi Zini
Presidente Legislativo Municipal

